

# 展示汾酒文化,品鉴汾酒醇香 汾酒将亮相万人相亲大会

本报讯 在4月30日至5月2日鹰城第十四届相亲大会的现场,山西汾酒集团将携其核心品牌齐亮相,展示汾酒文化,品鉴汾酒醇香。4月30日晚是山西汾酒集团专场活动,届时将会有众多福利回馈给现场市民。

据了解,汾酒的历史,同时也见证了中国酒文化的发展史。汾酒是中国白酒行业为数不多的高端品牌,连续五

届蝉联国家名酒称号,是名副其实的清香之冠。汾酒作为我国清香型白酒的鼻祖,是清香型白酒国家标准制定的范本,它坚持中国传统白酒纯粮固态发酵工艺,采用“清蒸二次清,固态地缸分离发酵”的工艺,保证了汾酒的干净、健康、纯正,素以入口绵、落口甜、饮后余香、回味悠长而著称。

此次相亲大会上,山西汾

酒集团精心策划活动现场,为的是能与鹰城人共同感受汾酒独特的魅力,酒文化长廊将带市民领略汾酒历史,现场品鉴将带市民亲身体会汾酒。此外,山西汾酒集团还将会在4月30日晚举办汾酒专场活动,现场举行节目表演、老汾酒低价秒杀等多种活动。本届相亲大会现场,汾酒会为您加油喝彩,助力您找到心仪的另一半。(张五阳)

## 市酒业协会开展 首届《最美家庭建设》读书学习会

本报讯 4月23日是世界读书日,当天下午2点30分,在中原玉石城6楼会议室,市酒业协会开展首届《最美家庭建设》读书学习会。此次读书学习会以建设幸福家庭、共创美好家园为目的,从家庭、事业、子女等多个角度出发,进行读书研讨,使参会人员受益匪浅。

据酒业协会常务副会长李亚伟介绍,酒业协会有些成员常因为工作原因忽略了家庭、父母、子女,从而出现家庭、事业两头难的局面。开展此次读书学习会,从子女该如何进行沟通,如何孝顺父母,如何解决家庭矛盾等生活中常见的问题进行学习、讨论,并寻找解决办法,该协会会员

通过此次读书学习会都产生了不同程度的感悟。

李亚伟说,世界读书日是一个比较有意义的日子,今后该协会将把每年的世界读书日利用起来,为该协会会员普及、分析、讲解更多知识,让更多成员拥有成功的事业与幸福美满的家庭。(张五阳)

## 除了头孢外 酒后服用这5种药也很危险

自上期本报酒水版开辟白酒小知识栏目后,收到了很多市民留言。有位李姓市民专程打来电话询问,吃哪些药物后不能喝酒。本期白酒小知识,就针对李先生的疑问做出解答。

### 第一种:降压药

降压药与酒同服会导致低血压休克。因为酒精有扩张血管、抑制交感神经和心肌收缩力的作用,容易加强降压药药效,引发头疼,甚至休克。

### 第二种:感冒药

感冒药含有对乙酰氨基酚,可以起到缓解疼痛的作用,但是这种化学成分在人体当中代谢就会产生有毒物质,需要身体当中的肽来帮助中和,如果喝酒的话,就会让酒精消耗掉自己体内的大量肽,从而增加肝衰竭的风险。

### 第三种:降糖药

降糖药与酒同服会导致低血糖休克。因为酒精会增强这些药的药效,容易引起头昏、心慌、出冷汗、手发抖等低血糖反应。严重者会发生低血糖休克,危及生命。

### 第四种:治疗关节炎的药

现在很多人都存在关

节疼痛等情况,往往需要吃药来帮助缓解,这类药物本身对于心脏非常不友好,比较容易导致心脏病突发或者是心脑血管疾病。如果吃了这类药再喝酒,就容易伤害胃黏膜,导致肠胃出血,更易发生危险。

### 第五种:安眠药

安眠药本身就可抑制呼吸、心跳,与酒精的效果类似,容易麻痹中枢神经,让人犯困。酒精和安眠药同时起作用时,就会产生二合一的双重刺激,使人反应迟钝、昏睡,甚至昏迷不醒。

同时,人的呼吸和循环中枢也会受到抑制,从而出现呼吸变慢、血压下降、休克甚至窒息死亡。

如果您在购酒过程中有任何问题,或者对白酒真假有所疑问,抑或是想了解更多白酒知识、白酒文化,都可加微信 pdswbzwy (13071773939) 联系,酒水版将针对您的问题做出答复。(张五阳 整理)





汾必喝·喝必汾

# 青花汾酒



为高品质生活代言  
FOR HIGH QUALITY, FOR BETTER LIFE

山西杏花村汾酒厂股份有限公司出品  
PRODUCED BY SHANXI XINGHUACUN FENJIU DISTILLERY CO.,LTD.



总经销:  
平顶山市新诚信商贸有限公司